
Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig

Delvis uenig Helt uenig

I starten blev det lagt klart frem,
hvad der forventes af mig på dette

modul

Modulet var mere krævende end jeg
forventede

Der var god overensstemmelse
mellem undervisning og læringsmål

på modulet

0% 25% 50% 75% 100%

41 33 11 12 3

16 21 34 21 8

39 31 16 10 4

Antal svar

916

912

903

Gns.

4,0

3,1

3,9

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig

Delvis uenig Helt uenig

Jeg mødte altid velforberedt til
undervisningen på dette modul

Jeg synes, at undervisningen lagde
op til min aktive deltagelse

0% 25% 50% 75% 100%

45 34 11 7

46 29 14 8 3

Antal svar

910

907

Gns.

4,1

4,1

KEAs undervisningsevaluering 
  
  

Fuldtidsuddannelserne samlet 
  
  

Modulevaluering efterårssemester 2021 
 
 
  
Forventninger til læring 
  
Hvor enig eller uenig er du i udsagnene 
 
 
 

 
 
Figuren viser resultater for alle  uddannelser i perioden Efterår 2021. 
 
 
  
Indsats på studiet 
  
Hvor enig eller uenig er du i udsagnene 
 
 
 

 
 
Figuren viser resultater for alle  uddannelser i perioden Efterår 2021. 
 
 



Samlet resultat

Skemalagt undervisning, hvor en
eller flere undervisere er til stede

Forberedelse på egen hånd eller i en
gruppe

0 23 46 69 92

33,8

18,1

15,7

Antal svar

882

882

882

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig

Delvis uenig Helt uenig

udfordrede mig fagligt

byggede videre på det, jeg tidligere
har lært

var veltilrettelagt

byggede på relevante cases

foregik i trygge rammer, hvor der er
plads til dialog og læring

0% 25% 50% 75% 100%

44 33 12 8 3

37 33 17 9 4

37 27 15 15 6

46 29 14 8 4

61 22 8 6 3

Antal svar

873

865

874

863

869

Gns.

4,1

3,9

3,7

4,1

4,3

  
Studieintensitet 
  
Hvor enig eller uenig er du i udsagnene 
 
 
 

 
 
Figuren viser resultater for alle  uddannelser i perioden Efterår 2021. 
 
 
  
Undervisningen 
  
Hvor enig eller uenig er du i udsagnene 
 
 
 

 
 
Figuren viser resultater for alle  uddannelser i perioden Efterår 2021. 
 
 



Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig

Delvis uenig Helt uenig

Underviserne gav konstruktiv
feedback i undervisningen

Jeg anvendte den feedback, jeg
modtog fra underviserne

0% 25% 50% 75% 100%

36 34 19 9 2

45 30 19 4

Antal svar

855

845

Gns.

3,9

4,1

  
Feedback 
  
Hvor enig eller uenig er du i udsagnene 
 
 
 

 
 
Figuren viser resultater for alle  uddannelser i perioden Efterår 2021. 
 
 


